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1 — Questionnement :

Nous avons vu lors du chapitre précédent le chemin parcouru par I'énergie et sa
transformation pour faire fonctionner certains OST. Nous allons maintenant nous
demander comment ces fonctionnements sont déclenchés et comment ces OST
communiquent avec l'utilisateur.

Exemple du chauffage soufflant :
- Quel est l'événement déclenchant? Que se passe-t-il dans

'environnement de 'OST pour qu’il se mette a fonctionner ? SS==z2.
NS==L
NS==7 0

SN
SENS==Z
SN
SNS=EZZ7
SNS=EZZC
N

- Quel constituant interne a 'OST détecte I'événement extérieur ? r§§§§’2 ,

@

- Quel autre constituant traite les données et déclenche le fonctionnement de 'OST ?

- Comment le chauffage soufflant communique-t-il avec I'utilisateur ?

2 — Investigation :

osT Quel est I'’événement déclenchant ? Solution technique utilisée
Mini - serre
Magquette de portail
DAAF
osT Comment I'OST communique-t-il avec Solution technique utilisée
I"utilisateur ?
Mini - serre

Magquette de portail

DAAF




